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Une ouvriere travaille 35 heures par semaine. Elle touche un salaire horaire brut de 7,60 € sur lequel
1,30 € est soustrait pour les cotisations sociales.

1/ Pour calculer son salaire hebdomadaire net (somme dont elle dispose lorsque les cotisations
sociales sont enlevées), écris :

(@) un enchainement d’opérations sans parentheses;
(b) un enchainement d’opérations avec parentheses.

2/ Calcule le salaire hebdomadaire net par la méthode la plus rapide.

La difficulté réside dans la compréhension du texte. Il faut faire également attention a I'écriture
correcte des calculs.




